

ВЕЧНО ПРЕКРАСНЫЙ И МОЛОДОЙ

МЕЖДУНАРОДНЫЙ день театра празднуется семнадцатый раз. Девизом праздника древнейшего искусства стали слова: «Театр — действенное средство взаимопонимания и укрепления мира между народами».

В нынешнем году в ознаменование 60-летия ВЛКСМ театральная общественность нашей страны посвящает празднование Международного дня театра молодым строителям коммунизма. В искусстве, как и всюду, молодежь и будущее — понятия неразделимые.

В стране работают около пятидесяти театров для детей и юношества, четырнадцать из которых носят имя Ленинского комсомола. Среди них и Красноярский ТЮЗ, существующий уже второй десяток лет. Завтра на его сцене будет показано три спектакля: утром и днем — сказка Н. Токмаковой «Морозко». Ее посмотрят малыши. А вечером — премьера пьесы А. Кузнецова «Московские канюлы». По традиции в этот день перед спектаклем ребята ус-

лышат рассказ об истории театра...

Большое значение в работе с молодыми театральными кадрами получил постоянно действующий смотр работы театров с творческой молодежью. Он проходит и в нашем крае. Март этого года стал месяцем подведения итогов сезона для молодых артистов театра музыкальной комедии. На смотр выдвинуты восемь солистов театра, которые выступят в ролях классического и современного репертуаров.

В Абакане этот праздник искусства отмечают городской конференцией «Молодость, творчество, современность», которая состоится в новом здании драматического театра.

В Канске зрители придут на премьеру спектакля по пьесе В. Гюго «Мария Тюдор», который поставлен главным режиссером В. Белодворцевым.

Н. ПРОЗОРОВ,
народный артист РСФСР,
председатель Красноярского отделения ВТО.